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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš pranašo Amoso knygos          
(Am 6, 1a. 4–7) 

Štai ką sako visagalis Viešpats: Vargas tiems, 
kurie Zione savimi patenkinti, ir tiems kurie ant 
Samarijos kalno saugiai jaučiasi. Vargas tiems, 
kurie guli dramblio kaulo lovose, dykaduoniauja 
savo guoliuose, valgo ėriukus, paimtus iš 
kaimenės, ir veršius iš gardo! Jie rėkauja dainos 
posmus, pritariant arfai, ir tarsi Dovydas išranda 
sau muzikos įrankius. Jie geria vyną taurėmis ir 
tepasi rinktiniais aliejais, tačiau dėl Juozapo 
žūties nesisieloja! Todėl dabar jie pirmieji išeis į 
tremtį, pasibaigs dykaduonių lėbavimas.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 145 (146)) 
 

P. Šlovink Viešpatį, mano siela! 
Arba: Aleliuja. 

Amžiais jis savo pažado laikos,  
gina teises nuskriaustųjų, 
alkaniems parūpina duonos.  
Viešpats kalinius išvaduoja. – P.  

Viešpats atveria akis akliesiems.  
Viešpats pakelia gyvenimo palaužtuosius, 
Viešpats myli teisiuosius.  
Viešpats ateivius saugo. – P.  

Globoja našlaitį ir našlę,  
bet supainioja nedorėlių kelią. 
Viešpats viešpataus per amžius,  
tavo Dievas per visas kartas, Zione! – P.  
 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Pirmojo laiško Timotiejui (1 Tim 6, 11-16) 

O tu, Dievo žmogau, vykis teisumą, maldingu-
mą, tikėjimą, meilę, ištvermę, romumą. Kovok 
šauniąją tikėjimo kovą, pagauk amžinąjį gyveni-
mą, kuriam esi pašauktas ir kurį puikiai išpažinai 
daugelio liudytojų akyse. Aš tau įsakau dėl 
Dievo, kuris visiems duoda gyvybę, ir dėl 
Kristaus Jėzaus, kuris prie Poncijaus Piloto 
pateikė gerą išpažinimą, kad išlaikytum įsakymą 
be dėmės ir be priekaišto iki pasirodant mūsų 
Viešpačiui Jėzui Kristui. Jį skirtu laiku apreikš 
palaimintasis, vienintelis Valdovas, karalių Kara-
lius ir viešpačių Viešpats, vienatinis Nemirtinga-

sis, kuris gyvena neprieinamoje šviesoje, kurio 
joks žmogus neregėjo ir negali regėti. Jam šlovė 
ir amžinoji valdžia! Amen.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš Evangeliją: 

P. Aleliuja. – Jėzus Kristus, būdamas turtingas, 
tapo vargdieniu, kad jūs taptumėte turtingi per 
jo neturtą. – P. Aleliuja. 

 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką         
(Lk 16, 19–31)  

Anuo metu Jėzus pasakė fariziejams:  

„Gyveno kartą vienas turtuolis. Jis vilkėjo purpu-
ru bei ploniausia drobe ir kasdien ištaigingai 
puotaudavo. O prie jo rūmų vartų gulėjo votimis 
aptekęs elgeta, vardu Lozorius. Jis troško 
numarinti alkį bent trupiniais nuo turtuolio stalo, 
bet tik šunes atbėgę laižydavo jo votis. Ir štai 
elgeta mirė ir buvo angelų nuneštas į Abraomo 
prieglobstį. Mirė ir turtuolis ir buvo palaidotas.  

Atsidūręs pragaro kančiose, turtuolis pakėlė akis 
ir iš tolo pamatė Abraomą ir jo prieglobstyje 
Lozorių. Jis sušuko: ‘Tėve Abraomai, pasigailėk 
manęs! Atsiųsk čionai Lozorių, kad, suvilgęs 
vandenyje galą piršto, atvėsintų man liežuvį. Aš 
baisiai kenčiu šitoje liepsnoje.’ 

Abraomas atsakė: ‘Atsimink, sūnau, kad tu dar 
gyvendamas atsiėmei savo gėrybes, o Lozorius 
– tik nelaimes. Todėl jis susilaukė paguodos, o 
tu kenti. Be to, tarp mūsų ir jūsų žioji neper-
žengiama bedugnė, ir niekas panorėjęs iš čia 
negali nueiti pas jus nei iš ten persikelti pas 
mus.’             

Tas vėl tarė: ‘Tai meldžiu tave, tėve, nusiųsk jį 
bent į mano tėvo namus: aš gi turiu penkis 
brolius – juos teįspėja, kad ir jie nepatektų į šią 
kančių vietą.’  

Abraomas atsiliepė: ‘Jie turi Mozę bei pranašus, 
tegul jų ir klauso!’ O anas atsakė: ‘Ne, tėve 
Abraomai! Bet jei kas iš mirusiųjų nueitų pas 
juos, jie atsiverstų.’  

Abraomas tarė: ‘Jeigu jie neklauso Mozės nei 
pranašų, tai nepatikės, jei kas ir iš numirusių 
prisikeltų’.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau!  
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KVIEČIAME VAIKUS IR JAUNIMĄ 

RUOŠTIS PIRMAJAI KOMUNIJAI IR 

SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI! 

•  •  •  •  •  •  • 

Pasiruošimo sakramentams mokslo  

metai jau prasidėjo. 

Be galo džiaugiamės, kad susidarė gausios 

nuostabių vaikų ir jaunimo grupės. 

 

DAR KELETĄ MOKINIŲ GALIME PRIIMTI Į 

PIRMOSIOS KOMUNIJOS, SUTVIRTINIMO IR 

SUAUGUSIŲ ĮKRIKŠČIONIMO GRUPES. 

 

SKUBĖKITE! PASKUTINĖ DIENA 

PRISIREGISTRUOTI - SPALIO 18 DIENA! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACIJA TEL.: 630-257-5613. 
 

 

 

 

 

 

 

 

DRĄSIAI KREIPKITĖS,  

LABAI LAUKIAME JŪSŲ! 

Spalio 4 d., 1:30 val. po pietų PJM misija kviečia jus į 
kasmetinį Gyvūnėlių palaiminimą, rengiamą ant PLC 
pievelės priešais bažnyčią tuoj po Maironio mokyklos 
pamokų. Susirinkime visi drauge palaiminti tuos, kurie savo 
meile ir buvimu kasdien laimina mus!  
Tėvas Artūras palaimins visus - vaikus, suaugusius, 
gyvūnus ir pliušinius draugus (žaislus)! Bus karšto šoko-
lado, sausainių ir dovanėlių gyvūnams. Prisijunkite net jei 
augintinių neturite, labai miela šventė! 

SPALIO MĖNESĮ YRA 
SKAIČIUOJAMI  

 MIŠIŲ DALYVIAI  
 

Kasmet spalio mėnesį Či-
kagos arkivyskupijoje skai-
čiuojami sekmadienio šv. 

Mišių dalyviai. Iš šių duomenų suvedama 
statistika apie katalikų skaičių, jų veiklų 
dalyvavimą Bažnyčios gyvenime, parapijų 
bei misijų kaitą, sprendžiama apie parapijų 
reikalingumą.  
 
 
 

 

LABAI SVARBU SPALIO MĖNESĮ  
SEKMADIENIAIS GAUSIAI DALYVAUTI  

MIŠIOSE MŪSŲ MISIJOJE! 

SPALIS – MARIJOS GARBEI IR ROŽINIO  

MALDAI UŽ TAIKĄ MĖNUO  

 

 

Pagerbdami Dievo Motiną, tikintieji visame pa-
saulyje spalį kalba Rožinį – maldą, kurioje kartu 
su Mergele Marija, tarsi jos akimis, kontem-
pliuojami svarbiausi Kristaus gyvenimo slėpiniai. 
Kviečiame jus prisijungti ir spalio mėnesį kalbėti 
Rožinį savo namuose arba PJM misijoje nuo 
antradienio iki šeštadienio kasryt 7:30 val. ryte. 

Šventasis Tėvas Leonas XIV-asis kviečia 
visas ir visus kiekvieną ateinančio mėnesio 

dieną kalbėti Rožinį už taiką. 
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Netekties paramos grupės 
Gedulas – tai natūralus atsakas į mylimo žmogaus 
netektį. Tačiau dažnai šis procesas būna vienišas, 
tylus ir sunkiai išreiškiamas. Neretai artimieji nori 
paguosti, bet nežino kaip, o pats gedintysis nežino, 
kaip kalbėti apie tai, kas spaudžia širdį. Tokiose 
situacijose ypatingai svarbi tampa erdvė, kurioje 
galima būti išgirstam ir suprastam. Tokią erdvę 
suteikia netekties paramos grupės. 
 

Kas tai yra? 
Netekties paramos grupė – tai saugi, konfidenciali ir 
jauki aplinka, kurioje susirenka žmonės, patyrę ar-
timojo mirtį. Juos jungia bendras tikslas – dalintis 
savo išgyvenimais, rasti palaikymą ir stiprybę ne vien 
savo skausme. Užsiėmimus veda netekties konsult-
antė Živilė Jerominiene ir Tėvas Artūras Se-
derevičius SJ, kurie padės atrasti paramą ir pa-
guodą saugioje erdvėje. 
 

Kodėl verta dalyvauti? 
Daugelis žmonių nustemba, kiek daug švelnumo ir 
supratimo galima patirti būnant kartu su kitais 
gedinčiaisiais. Paramą teikia ne tik profesionalus ve-
dimas, bet ir pačios grupės narių artumas – juk jie 
taip pat eina tuo pačiu sunkiu keliu. 
 

Grupės nauda: 
• Supratimas be teisimo – čia galima būti savimi, 

su visomis emocijomis. 
• Viltis – kitų patirtys leidžia suvokti, kad skausmas 

gali keistis. 
• Bendrystė – atrandamas ryšys su kitais, kurie iš-

gyvena panašų kelią. 
• Vidinė stiprybė – net ir tylus dalyvavimas gali būti 

gydantis. 
 

Kam tai skirta? 
Grupė atvira visiems, kurie išgyvena artimo žmo-
gaus netektį – nesvarbu, ar tai buvo visai neseniai, 
ar praėjo jau daug metų, bet skausmas vis dar gy-
vas. Dalyvauti gali ir tie, kurie jau lankėsi kitose para-
mos formose, ir tie, kurie pirmą kartą ieško pagalbos. 
 

Kviečiame prisijungti! 
 

Jeigu šiuo metu išgyvenate netektį, o sieloje jaučiate 
vienatvę, nerimą ar norą būti suprastam – kviečiame 
jus į netekties paramos grupę. Tai nėra terapija, tai 
– palaikanti bendrystė, kurioje jūsų gedėjimui ski-
riama erdvė, laikas ir pagarba. 
Vieta: Pasaulio lietuvių centras (PLC), Konferencijų 
kambarys F-102. 
Laikas:  Kiekvieną antradienį nuo 6:30 iki 8 val.v. 
Rugsėjo 30 d. iki lapkričio 18 d. (8 susitikimai). 
Grupės dydis: Nedidelė – iki 10 žmonių, kad išliktų 
jaukumas ir artumas. Kaina: Auka. 

NETEKTIES PARAMOS GRUPĖS: KAI GEDĖJIMAS TAMPA BENDRYSTE. KVIEČIAME JUS! 

Registracija ir informacija 
 

Norėdami užsiregistruoti arba sužinoti daugiau: 
El. paštas: zivile.jerominiene@gmail.com 

Telefonas: 779-390-5214 
 

Gedulas neturi būti kelias vienumoje.  
Leiskite sau patirti švelnumą, supratimą ir  
žmonių, kurie tikrai jus girdi, buvimą šalia. 

 
 

Jūs ne viena / ne vienas. 
Kviečiame dalintis, išgirsti ir būti kartu. 
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MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 
 

 

SPALIS 

•Spalio 4 d. 1:30 val. p. p. (ant priekinės PLC 
pievelės) – Gyvūnėlių laiminimo šventė. 

•Spalio 5 d. 9:00 val. r. - Vaikų Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Spalio 25 d. 4:30 Mišios anglų ir LT kalba 
(bilingual). 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 1 d. 8:00 val. r. – Visų Šventųjų 
iškilmė, šv. Mišios. 

•Lapkričio 1 d. 6:00 val. v. – Vėlinių vigilijos 
Mišios, gieda kamerinis choras „Ave Musica“, 
procesija į Kryžių kalnelį. 

•Lapkričio 2 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios , 
gieda vaikų choras „Vyturys“. 

•Lapkričio 2 d. 11:00 val. r. ir 6:00 val. v. – 
Vėlinių Mišios, procesija į Kryžių kalnelį.  

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos Mišios.  

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 
ir 7 d. PLC mugėje arba per visą adventą 
zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, 
gieda vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – 
Kalėdų koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. – 
advento Bendruomeninės Susitaikinimo 
pamaldos (išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, 
gieda vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių 
vakarienė (PLC Banio šeimos salėje), 
reikalinga išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. 
Kalėdų Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 
val. p. p. – Biblinė stovykla vaikams, reikalinga 
išankstinė registracija. 

•Gruodžio 31 d. 6:00 val. v. – Naujųjų metų 
išvakarės, šv. Mišios.  

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

RUGSĖJO 28 D. – XXVI EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Julija Deuschle 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir  
Violeta Valaitytė 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

 

SPALIO 5 D. – XXVII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Ateitininkai jaunučiai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis 
11:00 v.r. skaito: Ričardas ir Taiyda  

Chiapetta  
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

Atliepiamoji psalmė:  

Šlovink Viešpatį, mano siela!  

Arba: Aleliuja. 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar  
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje.  

Nedidelė kaina ir labai reikalinga  
parama misijos žiniaraščio leidybai  

tel.: 773.230.7575. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 
val. v. bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-
džiai kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA 
– pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. 
vyksta adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed 
Jurgis Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) 
planuodami savo testamentus ir palikimus! Paskirda-
mi nors nedidelę dalį Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad 
Jūsų pradėti geri darbai būtų tęsiami net iškeliavus į 
amžinybę. Kreipkitės, norėdami misijoje įamžinti 
Jūsų pačių ar artimųjų atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų 
salėje du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. 
v. iki  8 val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. 
v. Kviečiame visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 
630.674.5414. 



-už Ziną ir Valentiną Vaitkus 
-už Nijolę Mažeikienę (1 metinės) 
-už Vaitonių šeimos mirusius 
-už Mažeikų šeimos mirusius 
-už mokytoją Vandą Matuliauskienę 
-už Jolitą Dapšienę 
-už Pranutę-Apoloniją Jarašūnienę  
(1 metinės) 
-už Michaelį King ir Ramanauskų šeimos 
mirusius 
-už Antaną Slavinską (šeima ir PJM 
misija) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Cynthia Swist Grimaud (Edward 
Lapinskas) 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos Dr. 
Marijai Stankus-Saulaitei (PJM misija) 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Birutei ir Karoliui 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, rugsėjo 29 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, rugsėjo 30 d. 
8 v.r.  už Ramunę Dičienę (17 metinės) 
 
Trečiadienis, spalio 1 d. 
8 v.r. -už Vaclovą ir Alfonsą Ščerbus 
 
Ketvirtadienis, spalio 2 d 
8 v.r. -už Mariją ir Luką Stembrus, ir 
Stanislovą Stembras 
 
Penkadienis, spalio 3 d.  
8 v.r. -už Vincą ir Aldoną Kačinskus 

Sekmadienis, rugsėjo 28 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Marių Prapuolenį (Čikagos 
ateitininkai) 
-už Petrą Anciūną (1 metinės) 
-už Bronę Kremerienę 
-už Vilių Karalių (Liucija) 
-už Valerijoną Razmą  
-už Magdeleną Vildžiūnienę (3 metai) 
-už Genovaitę, Antaną ir Rimantą 
-už Vasiliauskų ir Šimkevičių šeimų 
mirusius 
-už Stasę ir Igną Andriuškevičius 
-už Nancy Jay 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos Kęstučiui ir 
Karolinai (Daugirdai) 
-prašant Dievo palaimos Adomui ir Anai 
(Daugirdai) 
-sveikatos Jadvygai ir Richard Mirowski 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simonai 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Rimui Domanskiui (PJM misija) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
 -už Marytę Smailienę (1 metinės) 
-už Algimantą Malalą (5 metinės) 
-už Danguolę-Mariją Skadas (5 metinės) 
(šeima) 
-už Ingą 
-už Romualdą Armalį 
-už Beliūnų ir Jurcių šeimų mirusiuosius 
-už Gražiną Vainaitę Latožienę (Laima ir 
Vacys) 

(Ron Benedict) 
 
Šeštadienis, spalio 4 d. 
8 v.r. -už Pranciškų Praną Povilaitis  
(T. Kucys Bequest) 
-už Joną Maleišką 
 
Sekmadienis, spalio 5 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juozą ir Konstanciją Brazaičius ir 
šeimos mirusius 
-už Romą Kroną (B. Kronienė) 
-už Stanislavą Magelinskienę (1 metinės) 
-už Vytautą Šimkų (D. Tallat-Kelpša) 
-už Kunigundą ir Sofiją Orentienes 
-už Alfonsą Kerelis 
-už Alicią Mikučauskienę 
-už Marytę ir Juiozą Jurkutaičius 
-už Elvyrą Narutienę (Sirgėdų šeima) 
-už Rimantą Kamantą (Čikagos 
ateitininkai) 
-už Albertą Balaišį (2 mėn.)  
-už Elvyrą Narutienę (Čikagos 
ateitininkai) 
-už Stefą ir Petrą Kisielius 
-už Lietuvoje laidojamą  Laimą 
Janavičienę (šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos Jadvygai ir Richard 
Mirowski 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simonai 
-Dievo palaimos ir malonių Dainutei 
gimtadienio proga (tėveliai) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Antanui S., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, 
Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, 
Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, 
Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai 
ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., 
Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, 
Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei 
ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 

2025 m. rugsėjo 28 d.                                    XXVI EILINIS SEKMADIENIS 7 

PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

Net ir $5.00 ar $10.00 aukojami kas savaitę Misijai 
yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com 
arba skenuodami šį QR 

kodą savo telefonu.  
 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 
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TĘSIAMA RINKLIAVA SEMINARIJOMS  
 

Rugsėjo mėnesį Čikagos arkivyskupijos 

parapijose vyksta rinkliava, skirta 

seminarijoms. Savo aukomis paremsite 

jaunus vyrus, kurie pajuto Viešpaties 

kvietimą sekti kunigystės keliu. 

Papildomus rinkliavos vokelius rasite 

prie įėjimo į bažnyčią. Kol kas semi-

naristus mūsų Misijos aukotojai parėmė 

$15.00 auka. Kviečiame pagal išgales 

prisidėti. Ačiū už jūsų dosnumą!  


